

国足世预赛23人名单出炉 建业球员毕津浩成亮点

新华社北京8月19日电(记者郑道锦)中国足协19日公布了男足国家队备战与中国香港队的俄罗斯世界杯预选赛亚洲区40强赛的23人集训名单,广州恒大淘宝队一共有8人入选,而河南建业队制空能力较强的高中后卫毕津浩则首次入选。

中国男足将于9月3日在深圳与中国香港队进行较量,这也是中国队在首战大胜不丹队后的第二场40强赛。香港队此前已经获得两连胜,国足此战如取胜则将和对手同分。

在足协公布的这份名单中,恒大是国脚最大户,江苏舜天和山东鲁能、上海上港则是

另外的几家大户,而北京国安只有于大宝一人入围。建业队既能踢中卫又可踢中锋的毕津浩入选是这份名单的一大新意,但首次入选佩兰麾下的毕津浩作为新人,恐怕很难在这场重要的比赛中获得多少出场时间。

国足打完对中国香港队的比赛后,将于9月8日对阵马尔代夫队,中国队同组最大的竞争对手是卡塔尔队。根据规则,国足只有获得小组第一才能稳获晋级最后一轮12强赛的资格,如果只拿到第二名,则要与其它组的第二名进行比较,成绩最好的4个第二名才能入围12强赛。

马尔代夫放弃主场 中马9月8日约战沈阳

本报讯 2015年9月8日将是世界杯亚洲区预选赛比赛日,国足将客场挑战第三个对手马尔代夫队。没想到马尔代夫方面突然传来消息,由于其位于马累的主场受损严重,无法承担世预赛的比赛。昨天,国足与马尔代夫的比赛地点基本确认,双方将在沈阳开战。该计划目前已报给国际足联审批。

之前有报道称,鉴于马尔代夫首都马累的主场因建国庆典受损严重,无法举行9月8日世预赛主场与中国队的比赛,因而马尔代夫足协希望将该场比赛与明年3月24日客场战中国队的比赛进行对调,即9月8日让中国队先

打主场,明年那场比赛再由马尔代夫队主场作战,但此申请没有得到国足方面的同意,最终双方决定在沈阳开战。

马尔代夫队的保加利亚主帅波波夫已于8月11日辞职,随后马尔代夫足协宣布原来的助理教练伊斯梅尔·马哈福兹出任临时主帅。这样一来,马尔代夫队将无缘在主场对阵国足,而刚刚经历换帅后,不知马尔代夫队状态如何。从这两方面来说,国足相对于马尔代夫队则是占据一定优势。

8月18日,马尔代夫足协公布了该队出征世预赛的24人参赛名单。相比于此前该队26

世预赛国足名单

广州恒大:曾诚、于汉超、张琳芃、郑智、梅方、郜林、邹正、郑龙
山东鲁能:王大雷、王永珀、杨旭
北京国安:于大宝
广州富力:姜至鹏、于洋
上海上港:颜骏凌、武磊、蔡慧康
江苏舜天:任航、吴曦、刘建业、孙可
河南建业:毕津浩
西班牙巴列卡诺:张呈栋

赛程

2015年6月16日 不丹0:6中国
2015年9月3日 中国VS中国香港
2015年9月8日 马尔代夫VS中国
2015年10月8日 卡塔尔VS中国
2015年11月12日 中国VS不丹
2015年11月17日 中国香港VS中国
2016年3月24日 中国VS马尔代夫
2016年3月29日 中国VS卡塔尔

人的参赛名单,记者发现被减去的两人居然不是第四名门将或替补队员,而是该队两名主力后卫瓦赫德和穆罕默德·斯凡。不知道新主帅葫芦里到底卖的什么药! (宗和)

省青少年羽毛球锦标赛 我市小将摘金夺银

□记者 丁进阳

本报讯 第十届河南省青少年羽毛球锦标赛8月15日至18日在禹州市体育馆举行。我市弘道青少年羽毛球俱乐部组队参赛,收获了2枚金牌3枚银牌1枚铜牌。

该项赛事由省体育局主办,已连续举办了10届。本届比赛共有来自全省各地的30支代表队参赛,他们共进行了4天的激烈角逐,分别决出4个组别的团体和个人奖项。我市弘道青少年羽毛球俱乐部派出23名选手组成平顶山市弘道代表队参加了本次比赛,分别参加了甲、乙、丙、丁四个组别的角逐。最终,选手徐仕杰夺得丁组男单冠军;许一鸣、闫博晗、曾祥云、王子硕收获丙组团体冠军。另外,他们还收获了乙组、丁组团体亚军。王子硕获得丙组男单亚军;杨世浩、付清元获乙组男子双打第三名。

市九运会成年组 网球赛开战

□记者 丁进阳

本报讯 市第九届运动会暨第三届全民健身大会成年组网球比赛昨天在河南城建学院网球场拉开帷幕。本次比赛共有7支代表队49名运动员参加,项目有男女单打、男女双打、混合双打、男女团体,分为小组循环赛、交叉淘汰赛两个阶段,赛程4天,8月22日结束。



建业点球惜败 无缘足协杯四强

昨晚,2015年足协杯1/4决赛,河南建业主场迎战山东鲁能。上半场比赛,哈维尔头球攻门打破僵局;下半场比赛,金敬道进球扳平比分,90分钟双方战成平局,最终鲁能在点球大战中4:2胜出,总比分5:3晋级四强。图为双方球员在比赛中拼抢。(左罗)

郑梦准斥国际足联腐败 布拉特:你忘了自己 当过副主席吗?

本报讯 在郑梦准正式宣布参选国际足联主席并直指国际足联是腐败机构后,已宣布辞职的国际足联主席布拉特8月18日予以回击,称其“有点健忘”,忘了自己曾在这个“腐败组织”当过副主席。

郑梦准在竞选声明中说:“国际足联之所以成为一个如此腐败的组织,其原因是过去40年间始终由同一个人和他的亲信统治。如果我当选,我承诺只服务一个任期,也就是4年。我相信自己能在4年之内令国际足联焕然一新。”

布拉特发表声明说:“听到郑梦准将国际足联描绘成一个腐败机构的消息,让人感觉不安。大家都应该还记得,郑梦准自己也不会忘记,从1994年到2011年,他一直是国际足联副主席,还当过执委,长达17年。国际足联致力于改善这个组织,会继续加强管理,履行责任。” (新华)

塞巴斯蒂安·科 当选国际田联主席

新华社北京8月19日电 国际田联代表大会19日在北京的国家会议中心进行了新任主席的选举,英国奥委会主席、中长跑名将塞巴斯蒂安·科在投票中以115:92战胜了乌克兰撑竿跳高名将布勃卡,接替前主席迪亚克成为国际田联新任“领军人”。

一共有207名代表参与了主席选举投票,达到简单多数,即104票以上的候选人获胜。科获得了115票,布勃卡虽然得到了92名代表的支持,但还是遗憾落败。

现年58岁的科是英国历史上著名的中长跑运动员,他曾经获得过4枚奥运会奖牌,其中包括两枚金牌,并先后11次刷新世界纪录。退役后科步入政坛,但不久之后就重归体育圈,担任伦敦奥组委主席,在2007年成为国际田联副主席。2012年伦敦奥运会之后,科担任英国奥委会主席,并入选国际田联名人堂。

现年82岁的迪亚克执掌国际田联16年,推动了田径运动多项重大改革。他说:“我们的田径运动交到了一个可以信赖的人手中,我

们白发苍苍的这一代人已经做了所有能做的,现在我们把责任交到了新一代人的手中。”

最近一段时间爆出的田径领域兴奋剂事件依旧是大会的焦点,科在竞选中对此表示:“对于田径运动来说,这就是一场战争。在田径运动的历史上,这恐怕是最为严重的一次挑战,我们不能害怕,我们要奋起反击。”

8月19日,塞巴斯蒂安·科在新闻发布会上。

新华社记者 李文 摄



美国篮球名记爆料:

易建联或重返NBA 搭档科比

本报讯 昨日,美国篮球名记大卫·皮克在推特上爆料,湖人对中国前锋易建联有兴趣,正在试图吸引他重返NBA。

易建联的实力够重返NBA吗?这一点毋庸置疑,他是CBA最具统治力的内线,上赛季场均27.2分9.7篮板,连续三个赛季当选本土MVP,成为CBA20年历史第一人。曾在广东效力的外援拜纳姆表示,易建联绝对有重返NBA的实力。易建联上一次出现在NBA赛场是3年前的事。2011-2012赛季,易建联代表

达拉斯小牛队打了30场比赛,但场均只获得68分钟的出场时间,得到26分和16个篮板。作为2007年第六顺位的球员,易建联在NBA的生涯并不顺利。在辗转雄鹿、篮网、奇才和小牛数队后,他在2012年重返CBA。

事实上,不久前就有消息透露,湖人曾向阿联开出了一份报价,但阿联嫌价格较低没有接受。此前阿联多次表态没有回NBA的想法是因为不想在替补席上消磨时光,只能充当“饮水机管理员”。

有消息称广东队5年1亿元人民币续约阿联,但是阿联亲自否认了这一点。阿联还是自由身,湖人依然有机可乘。今年夏天,湖人得到希伯特和巴斯这样的实力派内线球员,同时年轻球员兰德尔也伤愈复出,再加上其他大个子球员的存在,如果易建联加盟湖人,那么所面临的竞争压力显然不小。若价格合适,又有用武之地,阿联重返NBA加盟湖人,未尝不可。跟湖人球星科比一起打球,对阿联来说,也是不小的诱惑。(艾斯)